



## Errata nº 01/2017

A Comissão Organizadora do Teste Seletivo da Prefeitura Municipal de Nossa Senhora dos Remédios-PI **PUBLICA** alteração no edital.

### ONDE SE LÊ:

#### ANEXO II - DEMONSTRATIVO DE CARGOS, REQUISITOS, VALOR DA INSCRIÇÃO, QUANTIDADE DE VAGAS, CARGA HORÁRIA, SALÁRIO BÁSICO E LOTAÇÃO

##### LOTAÇÃO: A CRITÉRIO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO

CÓDIGO	CARGO	REQUISITOS NECESSÁRIOS	VAGAS			CARGA HORÁRIA	VENCIMENTO R\$
			AMPLA	PNE(*)	TOTAL		
111	Professor de 6º ao 9º Ano (Educação Física)	Certificado, devidamente registrado, de conclusão de curso superior em Licenciatura Plena em EDUCAÇÃO FÍSICA	04	-	04	20h	980,00

(\*) Vagas destinadas ao PNE nos termos Legislação Federal e Decreto Lei nº 3.298/1999.

### LEIA-SE:

#### ANEXO II - DEMONSTRATIVO DE CARGOS, REQUISITOS, VALOR DA INSCRIÇÃO, QUANTIDADE DE VAGAS, CARGA HORÁRIA, SALÁRIO BÁSICO E LOTAÇÃO

##### LOTAÇÃO: A CRITÉRIO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO

CÓDIGO	CARGO	REQUISITOS NECESSÁRIOS	VAGAS			CARGA HORÁRIA	VENCIMENTO R\$
			AMPLA	PNE(*)	TOTAL		
111	Professor de 6º ao 9º Ano (Educação Física)	Certificado, devidamente registrado, de conclusão de curso superior em Licenciatura Plena em EDUCAÇÃO FÍSICA + <b>Registro no Conselho de Classe Competente.</b>	04	-	04	20h	980,00

(\*) Vagas destinadas ao PNE nos termos Legislação Federal e Decreto Lei nº 3.298/1999.  
Todas as estas alterações dispostas nesta errata nº 01/2017 já foram incorporadas ao edital.

Sem mais para o momento e certos da compreensão e colaboração dos candidatos.

Teresina (PI), 20 de março de 2017

**Crescer Consultorias**  
Comissão Organizadora